





Tabimna 2 (npoxomkeHue)

Bl &0 CL 1R 1 €3, | C LT, 1 B8 11 P Lima LRa
Bap. | Puc. B Mg | MKD® | MEP | Mk® | Mk® [ Ml | mla | M | Om | Om | Om
26 | 2-6 [ 100 | 50 - - Gr ' 9 - 6 4 -
27 1 26 | 100 | 50 - - 637 | 159 1 18 9 . 6 4 -
28x 2-6 | 200 | 50 . - 37 |18 1T 9 - 6 4 -
29 | 2-6 | 220 | 50 - - 637 | 159 | 25 9 - 6 4 -
30 | 2-7 | 50 | 50 . 637 . - 19,1 - 31,8 | 40 - 40
31 2-7 | 100 | 50 - 637 . 19,1 31,8 | 40 . 10
32 | 2-7 1120 ] S0 - 637 19,1 31,8 | 40 - 10
33 | 2-7 ]200] 50 - 637 . - 19,1 . 31,8 | 10 - 40
34 | 27 12201 50 - 637 . 15,9 - 31,8 | 40 - 10
35 1 281 501 s0 - 318 - 15,9 - - 8 10 | 4
36 | 2-8 | 100 | 50 - 318 - - 15,9 - . 8 10 | 4
37 | 2-8 1150 ] 50 - 318 - - 15,9 - - 8 10 | 4
38 | 2-8 | 200 | 50 - 318 2 - 15,9 : - 8 10 | 4
39 | 2-8 | 220 | 50 - 318 - - 15,9 - - 8 10 | 4
40 129 150 1 50 - 318 . - 9,55 : & 4 | 40 | 40
4] 2-9 | 100 | 50 - 318 . : 9,55 - . 4 1 404 4
gyt bretl sgy s | ag |- gk g gty b & Loaytia
43 | 29 | 200 | 50 - 318 - - 9,55 - - 40 | 10 | 40
44 | 2-9 | 220 | 50 - 318 5 - 9,55 - - 40 | 10 | 40
45 | 2-10 | 50 | 50 - 159 - - 15,9 - L1 E e b L
46 | 2-10 | 100 | 50 - 159 - - 15,9 : WM&l 351 20 -
47 | 2-10 | 120 | 50 - 159 ] - 15,9 - BEL 3120 -
48 | 2-10 | 200 | 50 - 159 - - 15,9 IR L 35 L.
49 | 2-10 | 220 | 50 . 159 - - 15,9 - 31,8 | 35 | 20 -
50 | 2-10 | 50 | 50 - 318 - - 15,9 ¢ BnEE N 10 .










Tabmuna 3 (nmpomomkenne)

Un Ra Re Re Xa XB | Xec Ras | Rec | Rea | Xas | Xsc | Xea
Bap. | Puc. | B O |OmM |Om | Om | Om | Om | Om Om Om Om Om Om
26 3-9 | 380 - - - - - - 16,8 8 8 14,2 6 -+
27 3-10 | 127 - - - - - - 10 “ & % 10 10
28 3-10 | 220 - - - - - . 10 = " 4 10 10
29 3-10 | 380 - - - - - 10 - g % 10 10
30 3111 127 { 1o - - - 10 10 - - - - 4 4
31 3-11 { 220 | 10 - - - 10 10 - . . ‘ 4 ‘
32 3-11 | 380 ( 10 - - 10 10 - . - 5 :
33 3-12 | 127 15 - - - 3 5 - . . ¢ .
34 3412+ 2200 | 15 - - - 5 5 5 5 P
35 3-12 { 380 | 15 - - - 5 5 - . . - 5
36 313 3127 - - - - - . . 3 8 4 6 8
37 3-13 | 220 - - - - - . - 3 8 4 6 8
38 3-13 | 380 - - - - - - " 3 8 4 6 8
39 3-14 | 127 - - - - - 8 4 8 % 6 10
40 3-14 | 220 - = - - = s 8 4 8 5 6 10
41 3-14 | 380 - - - - - - 8 4 8 3 6 10
GETE T L - ke R el e e
43 3-15 | 220 - - - - - - - 5 6 . 8 4
44 3-15 | 380 - - - - - - - 5 6 5 3 4
45 3-16 | 127 - - - - - - 5 - 6 10 8 4
46 | 36 20| L 4 4 8 - . 5 % 6 10 8 4
47 3-16 | 380 - - - - - - 5 - 6 10 8 4
48 337 3 37 - 3 - 15 - 10 - - . . . .
49 3-17 | 220 - 3 - 15 - 10 - - 5 ‘ % :
50 3-17 | 380 - 3 - 15 - 10 - . e , 4 5
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Mpumep BbINONAHEHUSA

OdHogpasHbie uenu nepemerHozo moka (PP Ne2).

Haro:
| E f Ci Cs L, Ly R, R;
B 'y MrdD MkD Ml H M H Om Om
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TNocneaosaTesibHO npeobpasyeM CXeMy TakK, 4TOGBI MOTOM MOKHO 6bUI0

2. Haudem moku 8 yenu.

3. Haudem nadeHus HanpsxkeHud Ha 8cex d/iemMeHmax yenu.

4.

s e y NPUMEHHTH 3aKOH OMa.
' +j54.46° ~j$313° "
/D ok e __Zz Zs & 8,6e 88 10g7/% ___7,7&8”6'” '=7,7:9'j0,89-
&i el S A 5+ j7+6- )8 ﬁh‘#‘: -
b -
. ; : - -ja2 6"
CD Za‘q Z(_)bltl - Zl .3 .Z:)KB -~ 7-7*:.]0 § > 7v7 ” .}7vl i lovse 4

E 270e!”

—_—— = = 25,7955
osu K lo’se—,uz.s"

i
l:/z = (:f’s - Unb e IOSlll 2 Z’)KB - 25’7e+142,6" '7‘78e016.51° W 200e+149,ll°.’

Uy 2006”7 _ o3 266155,

[2: = ———=

Z 8.6 />4

Uz A 2008”49"2“ 8 zoe”‘m’]o‘

SF AN

Ug=1-Xe = 25,7¢*1%% 8™ = 205,69"""'
Uy, = I, R, = 23267 :5=1163¢ 3

U,, =1, X, =23,26¢ " 9 IS T,
Ug,=1;-R, = 20e* 1% .6=120e%%;
Uey=ly-Xes = 2061925 .16 =320e*";
Up=l-X,= 200125 . ge*1% =160e* 1%,

Onpedenum noxkaszaHus npu6opoe.
BosbTMETp N0KA3LIBAET ACHCTBYIOIYIO BEIH!

Uy =!['3 (R, ..jxcj)i::IZOe"ﬂw (6 j16) =
BarrmeTp H3MEpAET aKTHBHYIO MOLIHOC .

P=U I gok;

U =E =230,

I = 1, sd gy =2H%,
w=[E,i]=42,6°;

P =270-25,7-cos(42,6) =5






TpexgpasHsie uenu nepemenHoz20 moka (PP Ne3).

Haro:
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35 1. Onpedenum xomnneKce: haansix conpomuenenud.
\{; Kommniekcsl conpotuBnenuit yqacTkoB uenu Gynem uckath, CkaibiBas B KOMILIEKCHOR topme
s COMPOTHBICHHA BXOISAUINX B ITH YHACTKH 2EMEHTOB.
$ L =Ry—Jjx,=3-jd= 53-’”"30;
Zo = jx, = =5 =577,
“? 2, =jx = j9=9e""
= 2. Haddem ®asHeie moku.
Fie ¥ +/30°
i i, Vs _380e2
Zu Se P

k Ik = -(Z!‘- = 380e
= &y S5
= P i
[ = = =
s » %QN M
L‘k{
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fy=iy-i, =914 755-21
/' 81"'@1‘376‘*9.1-». »
ic ‘1."1.‘. ==21,l'~b- &




4. Onpedenum aKmueHyI0 MOWHOCMb.

Pnr=zpo 6 MM

P,=U,-I,-cos0= 386»;(-}?52,1? =2072Bm;
P .=U,- I, -cos @ = 380-76-cos90" = 0;
P, =U,-1,cosp= 380-42,2- cos 90° = 0Bm;

PHI' = 20723’".

f

5. Cmpoum 6eKmopHyo Ouazpammy.




